

Gdańsk, dnia 16.10.2018 roku

znak sprawy: ZP1/282/22/2018
pismo nr 1

Wykonawcy

biorący udział w postępowaniu

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:
„Dostawa 3 sztuk samochodów dla Gdańskiego Ośrodka Sportu.”

Gdańsku Ośrodek Sportu (Zamawiający) niniejszym informuje, że wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwana dalej SIWZ), których treść Zamawiający przedstawia poniżej wraz z udzieloną odpowiedzią.

część nr 1 – samochód osobowy

Pytanie nr 1

Jako, że jednym z ocenianych elementów przez Zamawiającego jest długość gwarancji mechanicznej proszę o określenie zakładanego przebiegu rocznego.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający przewiduje roczny przebieg w wysokości ok. 25 000km.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd o wysokości 1.895 mm?

Odpowiedź nr 2

Nie. Przedmiotem zamówienia jest pojazd o wysokości od 1.900 mm do 2.350 mm.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd z montowanymi w technologii producenta niefabrycznymi czujnikami parkowania z przodu i z tyłu?

Odpowiedź nr 3

Tak. Zamawiający dopuszcza czujniki parkowania montowane w serwisie ASO.

Pytanie nr 4

Drzwi tylne dwuskrzydłowe z podgrzewanymi oknami, otwieralne pod kątem min. 180 stopni lub unoszona kłapa tylna, przeszklona z podgrzewanymi oknami. Czy dopuścicie drzwi tylne dwuskrzydłowe otwierane pod kątem 90 stopni?

Odpowiedź nr 4

Tak. Zamawiający dopuszcza drzwi tylne dwuskrzydłowe otwierane pod kątem 90 stopni, jeżeli po zwolnieniu blokady (lub zastosowaniu innego rozwiązania) będą otwierały się pod kątem min. 180 stopni.

Pytanie nr 5

Zestaw naprawczy koła (kompresor ze środkiem uszczelniającym).

Czy dopuścicie koło zapasowe z obręczą stalową zamontowane pod samochodem z zestawem narzędzi niezbędnym do wymiany koła?



Odpowiedź nr 5

Zamawiający dopuszcza koło zapasowe wraz z zestawem niezbędnym do wymiany koła, jeżeli koło zapasowe będzie zamotane w pojeździe w sposób nie ograniczający przestrzeni ładunkowej lub pod pojazdem.

Pytanie nr 6

System radiowy: obsługa za pośrednictwem, kolorowego ekranu. Czy dopuścicie ekran kolorowy niedotykowy?

Odpowiedź nr 6

Nie. System radiowy ma być obsługiwany za pośrednictwem dotykowego kolorowego (nie czarno-białego) ekranu.

część nr 2 – samochód dostawczy

Pytanie nr 1

Jako, że jednym z ocenianych elementów przez Zamawiającego jest długość gwarancji mechanicznej proszę o określenie zakładanego przebiegu rocznego.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający przewiduje roczny przebieg w wysokości ok. 15 000km.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd z montowaną w technologii producenta niefabryczną kamerą cofania?

Odpowiedź nr 2

Tak. Zamawiający dopuszcza montowaną w technologii producenta niefabryczną kamerą cofania.

Pytanie nr 3

Czujniki parkowania z tyłu montowana fabrycznie. Nie dopuszcza się domontowywanych zestawów. Czy dopuścicie czujniki parkowania montowane w serwisie ASO?

Odpowiedź nr 3

Tak. Zamawiający dopuszcza czujniki parkowania montowane w serwisie ASO.

Pytanie nr 4

Kamera tylna monitorująca cofanie montowana fabrycznie. Nie dopuszcza się domontowywanych zestawów kamer. Czy dopuścicie kamerę cofania montowaną w serwisie ASO z dodatkowym wyświetlaczem?

Odpowiedź nr 4

Tak. Zamawiający dopuszcza kamerę cofania montowaną w serwisie ASO z dodatkowym wyświetlaczem.

Pytanie nr 5

Radio z odtwarzaczem CD, MP3, minimum 2 głośniki. Czy dopuścicie Radio MyConnection, AM/FM z Bluetooth®, gniazdo USB, odczyt MP3, 4 głośniki, sterowanie z kierownicy?

Odpowiedź nr 5

Tak. Zamawiający dopuszcza Radio MyConnection, AM/FM z Bluetooth®, gniazdo USB, odczyt MP3, 4 głośniki, sterowanie z kierownicy.



Pytanie nr 6

Poduszki powietrzne, dla kierowcy i pasażera w kabinie kierowcy: poduszki czołowe oraz poduszki boczne. Czy dopuściecie brak poduszki powietrznej czołowej i bocznej dla pasażera i bocznej dla kierowcy?

Odpowiedź nr 6

Nie. Zamawiający nie dopuszcza braku poduszki powietrznej czołowej i bocznej dla pasażera i bocznej dla kierowcy.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający zmienia treść Opis Przedmiotu Zamówienia część nr 1 – samochód osobowy

część nr 2 – samochód dostawczy

w sposób, który uwzględnia treść udzielonych odpowiedzi.

W pozostałym zakresie treść SIWZ pozostaje bez zmian.

Podstawa prawna:

Art. 38 ust. 1 pkt. 1, ust. 2 ustawy z dnia 19 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. 1579 z późn. zm.)

Z poważaniem

Z upoważnienia
Dyrektora Gdańskiego Ośrodka Sportu
st. spec. ds. zamówień publicznych
Piotr Ruta



załączniki:

1. aktualna wersja Opisu Przedmiotu Zamówienia część nr 1 – samochód osobowy
2. aktualna wersja Opisu Przedmiotu Zamówienia część nr 2 – samochód dostawczy